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 ئلة مراجعة للباب الخامسأس

 

 فإن المجال هو:  f= { (1,5) , (2,6) , (4,7) }إذا كانت الدالة  -1

a- (1,2) 

b- (5,6,7) 

c- (1,2,4) 

d- 5,6,4)) 

 

 فإن المدى هو: f= { (1,5) , (2,6) , (4,7) }إذا كانت الدالة  -2

a- (5,6,4) 

b- (1,2) 

c- (1,2,4) 

d- (5,6,7) 

 

 هو:فإن المدى  {(9-,0) ,(5-,5) , (3-,1) , (2,0-) }إذا كانت الدالة  -3

a- (0,-3,-5,-9) 

b- (-2,1,5,0) 

c- (-5,9) 

d- (0,-3,-5) 

 

4- IAI= 2 , IBI= 3 , IAxBI= 

a- 5 

b- 9 

c- 6 

d- 8 
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 f(2) = 3, فإن قيمة  ,  f(x)= x +1إذا كانت الدالة   -5

a- صواب 

b- خطأ 

 

 , من الدرجة الخامسة   =5tg(x) – 2 دالة كثيرة الحدود  -6

a- صواب 

b- خطأ 

 

 x4 – 2x2) = f(x – 5تمثل دالة  -7

a-  ثابته 

b-  تكعيبية 

c- ربيعيةت 

d-  خطية 

 

 من الدرجة الثانية  2x2+  4g(x)= x دالة كثيرة الحدود  -8

a- صواب 

b- خطأ  

 

 f)-1 = (2فإن قيمة ,  5f(x)= x  +1 إذا كانت الدالة  -9

a- صواب 

b- خطأ 
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 الدالة الكسرية فيما يلي: -10

a- 
𝑥+11

𝑥3−2
 

b- 
𝑥
5
2−8

𝑥4−2
 

c- ට
𝑥+4

10
 

d- 9x 

 

 الدالة الزوجية فيما يلي هي: -11

a- 3x + 1 

b- 8X 

c- 2 – 7X 

d- لا شيء مما سبق 

 

ξ𝑥مجال الدالة  -12 − 7
3

 

a- (7,∞) 

b- R- (7)  

c- R 

d- 𝑅+ 

 

 f(x)= x + 10مجال الدالة  -13

a- R 

b- (0,0) 

c- (3,∞) 

d- شيء مما سبق لا 
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  f(x)= 5 ةتعتبر الدالة الاتي -14

a- وجيةز  

b-  فردية 

c-  غير فردية ولا زوجية 

 

 تمثل دالة زوجية  x2 – 4f(x) = x  +5 الدالة  -15

a- صواب 

b- أخط 

 

 تمثل دالة زوجية  6x – 4f(x)= xالدالة  -16

a- صواب  

b-  خطأ 

 

 تمثل دالة فردية   2f(x)= x – 1 الدالة  -17

a-  صواب 

b- خطأ  

 

 تمثل دالة فردية   3x –f(x)= x الدالة  -18

a- صواب 

b- أ خط 
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 الدالة التي تمثل دالة أسية عامة هي: -19

a- x2 

b- 2X 

c- xX 

d- xe 

 

 :الدالة التي تمثل دالة أسية طبيعية هي -20

a- x2 

b- 2X 

c- xx 

d- xe 

 

21- log 1000 =  

a- 3 

b- -3 

c- 100 

d- 5 

 

22- Log 0.001 = 

a- 3 

b- -3 

c- 100 

d- 5 
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23- 1 =  7ogL 

a- 0 

b- 1 

c- 2 

d- 3 

 

24- 5 = 5ogL 

a- 0 

b- 1 

c- 2 

d- 3 

 

25- (4 x 2) =4ogL 

a- 244 x log4ogL 

b-  24ogL - 44log  

c- 24log +4 4ogL 

d- لا شيء مما سبق 

 

 دالة أسية طبيعية   =x5f(x) الدالة  -26

a- صواب 

b- خطأ  

 

 

 


